
dell'Organico Giudicante (art. 54 R.G.).

Si ricorda che il mancato pagamento delle sanzioni pecuniarie, nei termini previsti dall'art. 54 del Regolamento

Giurisdizionale, comporta, per i sanzionati, il raddoppio delle stesse , per ogni 15 giorni di ritardo, fino al

recupero coatto delle stesse.

N.B.: ogni sanzione pecuniaria deve essere pagata entro 15 giorni dall'affissione della decisione all'albo 

Varese, 05 marzo 2025

Il Giudice Unico Territoriale

Avv. Lorenzo Di Gaetano

Gara 16FM 6476 del 16/02/2025
040200238 - QUASARS VOLLEY INDUNO VERDE ( a carico di ALLENATORI:  60217 - M. A.)

DIFFIDA per ESPRESSIONI OFFENSIVE VERSO I D.D.G.

Il Giudice Unico Territoriale, Avv. Lorenzo Di Gaetano, 
ha deliberato i seguenti provvedimenti disciplinari:

PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO TERRITORIALE
COMUNICATO N. 44

COMITATO TERRITORIALE VARESE

040200329 - Ti EVENT Volley SCAG ( a carico di ATLETI:  3126374 - P. D.)
DIFFIDA per ESPRESSIONI OFFENSIVE VERSO I D.D.G.

RICHIAMO per  PROTESTE NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Gara 1DMB 1703 del 15/02/2025
040200318 - Pol. Giubiano Volley ( a carico di ATLETI:  3715162 - U. G.)
RICHIAMO per COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE

DIFFIDA per ESPULSIONE PER UN SET

Gara 1DFA 1160 del 02/03/2025
040200330 - ASD PGS OSGB INDUNO ( a carico di ATLETI:  3981340 - G. J. S.)

Gara 1DFA 1167 del 28/02/2025
040200300 - Asd Volley Sumirago ( a carico di SOCIETA')

Gara 3DFD 3203 del 23/02/2025

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA

Gara 1DFB 1397 del 21/02/2025
040200062 - GS. ASTRA  ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
MULTA € 50.00 per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Gara 1DFB 1406 del 02/03/2025
040200121 - ASD PALLAVOLO ARCISATE U19 ( a carico di ATLETI:  3302085 - I.G.)

Gara 2DFA 2082 del 23/02/2025
040200259 - PGS SAN CARLO ASD ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

Gara 3DFB 3090 del 23/02/2025
040200303 - ASDPHOENIX CANTELLO ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per ANAGRAFICA NON CORRISPONDENTE

ALBANESE MATILDA E' STATA TESSERATA SENZA IL SECONDO NOME DI BATTESIMO. INVIARE IN COMITATO C.I. E C.F.


